

Nr. 1030 / 11. FEB. 2020

ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

În atenția directorilor și profesorilor de educație fizică din învățământul preuniversitar mureșean!

REZULTATE LA COMPETIȚIILE SPORTIVE DESFĂȘURATE ÎN PERIOADA 03.02-09.02.2020

ONȘȘ-VOLEI 2019/2020-FAZA JUDEȚEANĂ/ TG.MUREȘ 08.02.2020

Nr.crt.	DISCIPLINA/ECHIPA	NIVEL	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE PROVENIENȚĂ	LOCUL OBTINUT	PROFESOR PREGĂTITOR
1.	VOLEI/FETE	GIMNAZIAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DACIA"TG.MUREȘ	I	POP LAURENȚIU
2.	VOLEI/FETE	GIMNAZIAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" TÂRNĂVENI	II	VITAN VASILE
3.	VOLEI/FETE	GIMNAZIAL	COLEGIUL NAȚIONAL"UNIREA"TG.MUREȘ	III	BAKO ALIZ DOBRE SILVIU

ONȘȘ-VOLEI 2019/2020-FAZA JUDEȚEANĂ/TG.MUREȘ 06.02.2020

Nr.crt.	DISCIPLINA/ECHIPA	NIVEL	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE PROVENIENȚĂ	LOCUL OBTINUT	PROFESOR PREGĂTITOR
1	VOLEI/FETE	LICEAL	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "MIHAI EMINESCU" TG.MUREȘ	I	VITA CSABA
2.	VOLEI/FETE	LICEAL	COLEGIUL NAȚIONAL "UNIREA" TG.MUREȘ	II.	MIHAI RUSU
3.	VOLEI/FETE	LICEAL	COLEGIUL NAȚIONAL"UNIREA"TG.MUREȘ	III	BAKO ALIZ



Mulțumim unităților de învățământ care au găzduit aceste competiții, Școala Gimnazială "Romulus Guga" Tg. Mureș pentru volei-fete/gimnaziu și Colegiul Național Pedagogic "Mihai Eminescu" Tg.Mureș.

ATENȚIE!

Competiția de fotbal-băieți "Cupa Tymbark" U-12, faza județeană, este programată în data de **15.02.2020**. Ora de începere este 10⁰⁰. Organizarea competiției aparține unității de învățământ LPS "Szasz Adalbert" din Tg.Mureș. Vă rugăm să confirmați **urgent** participarea d-voastră la domnul profesor Șomfălean Flavius de la LPS "Szasz Adalbert" din Tg.Mureș.

Competiția de fotbal-fete "Cupa Tymbark" U-12, faza județeană, este programată în data de **15.02.2020**. Ora de începere este 10⁰⁰. Organizarea competiției aparține unității de învățământ Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" din Tg.Mureș. Vă rugăm să confirmați **urgent** participarea d-voastră la domnul profesor Codruț Morariu de la Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" din Tg.Mureș.

Competiția de fotbal-fete/gimnaziu din cadrul O.N.S.Ș, faza județeană, se va desfășura în data de **22.02.2020**. Ora de începere este 10⁰⁰. Organizarea competiției aparține unității de învățământ Școala Gimnazială "Serafim Duicu" din Tg.Mureș. Vă rugăm să confirmați **urgent** participarea d-voastră la domnul profesor Moldovan Frunză Codruț de la Școala Gimnazială "Serafim Duicu" din Tg.Mureș.

Competiția de fotbal-băieți/gimnaziu din cadrul O.N.S.Ș, faza județeană, se va desfășura în data de **29.02.2020**. Ora de începere este 10⁰⁰. Organizarea competiției aparține unității de învățământ Liceul Tehnologic "Domokos Kazmer" din Sovata. Vă rugăm să confirmați **urgent** participarea d-voastră la domnul profesor Soos Zsigmond de la Liceul Tehnologic "Domokos Kazmer" din Sovata.

Competiția de fotbal-fete/liceu din cadrul O.N.S.Ș, faza județeană, se va desfășura în data de **29.02.2020**. Ora de începere este 10⁰⁰. Organizarea competiției aparține unității de învățământ Liceul Tehnologic Iernut. Vă rugăm să confirmați **urgent** participarea d-voastră la domnul profesor Fodor Iosif de la Liceul Tehnologic Iernut.

Competiția de fotbal-băieți/liceu din cadrul O.N.S.Ș, faza județeană, se va desfășura în data de **07.03.2020**. Ora de începere este 10⁰⁰. Organizarea competiției aparține unității de învățământ Liceul Tehnologic "Domokos Kazmer" din Sovata. Vă rugăm să confirmați **urgent** participarea d-voastră la domnul profesor Soos Zsigmond de la Liceul Tehnologic "Domokos Kazmer" din Sovata.

Vineri, 07.02.2020, începând cu ora 12⁰⁰, a avut loc activitatea de cerc pedagogic, zona Tg. Mureș-liceu, la Colegiul Național "Al. Papiu Ilarian" Tg.Mureș. Având în vedere participarea **"extrem de numeroasă"** a profesorilor din liceele mureșene, activitatea ar trebui denumită **"Hexagon"**, nicidecum activitate metodică de cerc pedagogic! Numai șase profesori au fost

prezenți la această activitate! Vom reprogama această activitate, domnul inspector general, profesor Bîndilă Claudiu-Gabriel, cu specializare educație fizică, manifestându-și disponibilitatea de a participa la această activitate, pentru a vedea profesionalismul de care dau dovadă profesorii din mediul liceal. Vă reamintim faptul că profesori de alte specialități participă în număr mare la aceste activități, în timpul săptămânii (nu vineri) și la ore, altele decât ora 12⁰⁰. Domnilor directori, la activitățile proprii ale disciplinei educație fizică, profesorii sunt așteptați de două ori într-un an școlar. Vă rugăm să sprijiniți și această disciplină. Principiul înlocuirii colegiale trebuie să funcționeze și la această disciplină.

Rugăm compartimentele de secretariat ale școlilor să informeze profesorii de ed. fizică și directorii unităților de învățământ.

Vă mulțumim pentru atenție!

Inspector Școlar General
Prof. Claudiu Gabriel BÎNDILĂ



Inspector școlar,
Prof. Sorin PĂTRU

